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._I OSCILLOSCOPIO PALMARE A 2 CANALI

® Banca dati inferna con 50 diversi segnali di riferimento di sensori ed aftuatori,
richiamibili su schermo per un confronto direffo con quelli in prova.

e Selezione del segnale di riferimento e predisposizione automatica dello strumento
per la misura con la sola pressione di un fasto.

* Misure di correnti deboli tramite pinza amperometrica (opzionale) su impianti
difettosi, che scaricano la batteria a riposo, senza scollegare il cavo batteria.
Misure di corrente su sensori e atfuatori con motore in moto e senza scollegare cavi,
evitano |'accensione della spia motore e codici di errore in centralina.

e Scrifte su fasti e su schermo consentono un facile utilizzo e un'immediata
comprensione della misura.

e Schermo eleftroluminescente per una chiara visualizzazione in ambienti
scarsamente illuminati.

® Programma speciale per |'acquisizione di segnali di tensione di accensione J"\

e l'eliminazione di immagini spurie.

e |'alimenfazione con accumulatori interni ricaricabili consente I'utilizzo in qualsiasi
luogo senza doverli sostituire.

e Collegamento al PC tramite porta seriale RS 232 per la visualizzazione dei segnali

su schermo.
ACCESSORI ACCESSORI SUPPLEMENTARI OPZIONALI
— Borsa di trasporto - KIT 14 FQ3 -KIT 0075 - 0095A - TL 37A
- Manuale istruzioni d'uso — Pinza amperometrica Prova 15 + AD 49

— Sonda 1:10 per misure fino a 600 V — Manuale Diagnostico
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* Infernal database with 50 different reference
signals of sensors and actuators for a direct
comparison on the display with the ones
under test.

e Simply press a button fo select the reference
signal and to begin testing.

*  Measurement of weak currents through
Amp clomp (optional) on faulty systems that
discharge the battery at rest, no need of
disconnecting the battery cable.

e Current measurements on sensors and
actuators with the engine started avoid that
the Engine Check light lights on and that
fault codes are stored in the ECU.

ACCESSORIES

- Carrying case
- Instruction manual

OPTIONAL ACCESSORIES

- KT 14: FQ@3 - KITOO75 — 0095A - TL37A
- Prova 15: Amp clamp + AD49 adapter
- 1:10 probe for measurements up to 600 V

B B OSCILLOSCOPE PORTABLE A DOUBLE
TRACE

® Base de données interne avec 50 différents
signaux de réference de capteurs et
actuateurs, pour une comparaison directe sur
I'afficheur avec ceux en essai.

e Sélection du signal de référence et
préparation automatique & la mesure en
appuyant simplement sur une touche.

*  Mesures des courants faibles par la pince
ampeéremétrique (optionnelle) sur les systémes
défectueux qui déchargent la batterie au
repos, sans besoin de déconnecter le cable
batterie.

e les mesures du courant sur capteurs et
actuateurs avec le moteur démarré et sans
déconnecter les cables, évitent I'allumage du
témoin moteur ef les codes défauts dans la

ACCESSOIRES

- Mallette de transport
- Mode d'emploi

ACCESSOIRES OPTIONNELS
- KIT 14: F@3 - KITOO75 — O095A - TL37A

- Prova 15:  pince ampéremétrique + AD49 adaptateur

- Sonde 1:10 pour mesures jusqu'a 600 V

Clearly marked buttons and the messages
displayed allow an easy operation and and
immediate understanding of measurements.
Electroluminescent backlight allows the unit
to be used in low light conditions.

Special anti-aliasing software to sample
ignition voltage signals.

The power supply from internal rechargeable
accumulators enable to use it in any place,
with no need of replacing them.

RS 232 serial port for connection to PC for
displaying signals on the PC screen.

boite électronique.

les écritures sur les fouches et les messages
sur I'écran permettent une utilisation simple et
une compréhension immédiate des mesures.
Ecran électroluminescent pour une
visualisation claire dans des milieux peu
éclairés

Programme spécial pour |'acquisition

des signaux de la fension d'allumage

et |'élimination de I'effet crénélage des
images.

l'alimentation par les accumulateurs internes
rechargeables permet d'utiliser I'appoareil
partout sans devoir les remplacer.
Connexion & |'ordinateur par la porte série
RS232 pour la visualisation des signaux sur
I'écran de I'ordinateur
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